
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 曜 ５ 月 行 事 予 定 
バス時刻 
１便 ２便 

１ 土    

２ 日    

３ 月 祝日（憲法記念日）   

４ 火 祝日（みどりの日）   

５ 水 祝日（こどもの日）   

６ 木 ４年体力テスト 安全点検日 14:50  

７ 金 ３年体力テスト 個別面談④ 13:40  

８ 土    

９ 日    

10 月 ２年体力テスト 個別面談⑤ 13:40  

11 火 
全校朝会 ６年体力テスト 

ALT 個別面談６ 
13:40  

12 水 ５年体力テスト 教育相談① 14:50  

13 木 ５・６年内科検診 14:50 16:00 

14 金 １・２年内科検診 委員会活動日 14:50 16:00 

15 土    

16 日    

17 月 教育相談② 14:50  

18 火 ３～６年交通安全教室 教育相談③ ALT 14:50  

19 水 １～３年歯科検診 教育相談④ 14:50  

20 木 ４～６年歯科検診 教育相談⑤ 14:50  

21 金 １～４年遠足 14:50 16:00 

22 土    

23 日    

24 月 縦割り遊び週間 14:50 16:00 

25 火 児童朝会 尿検査２次 ALT 14:50 16:00 

26 水 １・２年標高食育 14:50  

27 木 ６年全国学力学習状況調査 14:50 16:00 

28 金 １～４年遠足予備日 14:50 16:00 

29 土    

30 日    

31 月 
３年ｴｷﾉｺｯｸｽ検査 

３・４年内科検診 
14:50 16:00 

 

 

 

 

       令和３年４月３０日発行  責任者 校長 野口育子 

URL  http://town.shibecha.ed.jp/shibecha-e/htdocs 

cha.ed.jp/ 

標小がめざす子ども像 
○自ら学ぶ子（知） 

○人のために行動できる子（徳） 

○自他を尊重する子（徳） 

○心身の健康安全に向け挑戦する子（体） 

藤原先生が約２年間育児休業から復帰されました。 

『 連携と協働 』 
～すべては標小の子どもたちのために～ 

校 長  野 口 育 子 
 

 ４月６日，進級の喜びに心踊らせる２０３名の在校生との始業式。そして，家族の喜びや願いが詰まったランドセルを

背負った３０名の１年生を迎える入学式を終え，２３３名の輝く笑顔で，標茶小学校の令和３年度がスタートしました。  

小学校は義務教育のスタートであり，これからの子どもたちの成長に欠かせないたくましい根を育てる時期です。新た

な学びや体験の中で価値ある失敗を経験し，壁にぶつかった時は学校と家庭が連携し，その体験を子どもたちの豊かな育

ちにつなげたいものです。新しい出会いを大切にし，子ども・保護者の皆様，地域の皆様，本校教職員が互いに理解し合

い，認め合い，連携・協働を深め，よりよい標茶小学校を目指していきたいと考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ICT環境整備と活用～GIGAスクール構想により，一人一台のタブレットが配 

布されます。ICTを適切に活用する力を育てていきます。 

◆外国語専科の配置～グローバルな社会において，外国語の習得が必須事項となってきます。3・4 年生の外国語活動，5・6 年生

の外国語科の授業に専科教員を配置し，中学校への移行をスムーズに行えるようにします。 

◆特別活動の充実～児童の自治的な能力を高めるようにしたり，生活や学習に適応できるようにしたりします。また，互いのよさを

生かし，折り合いをつけながら自分たちの学級・学校生活をよりよくしようとする意識を高めていきます。 

 

今年度も，新型コロナウイルス感染症への対策をしっかりとり，「知・徳・体」のバランスのとれた児童の育成に努め

ます。保護者の皆様や地域の皆様のご理解とご協力をいただきながら，本校の教育活動の充実と発展に向け徹底・継続し，

「すべては標小の子どもたちのために」教職員一同全力で取り組んでまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

学校課題 『自律し、協働し、拓く子どもの育成』に向けて 

◆自律し、協働し、拓く機会（教育活動）を意図的・計画的に設定します。 

◆教育活動の「ねらい」「結果」を子どもが意識し，教職員が共有します。 

◆教育活動の振り返りを通して自己の成長や課題を自覚し，次への意欲

や課題意識を高めます。 

『めざす学校の姿』 

【学ぶ喜びがある学校】   

目的意識をもった学びを通し，自分の考

えを構築したり課題解決を図ったりする

中で，自分の成長に気づき，学ぶ意味や

学ぶ喜びを実感できる学校。 

【感動がある学校】   

一人一人の子どもに居場所があり，自分

の力を発揮して物事をやり遂げる感動や

達成感を実感できる学校。 

【心地よさがある学校】 

望ましい教育環境や良好な信頼関係の 

中で，友達や先生と一緒に活動できる心

地よさがある学校。 

『めざす子ども像』  

○自ら学ぶ子        

○人のために行動できる子  

○自他を尊重する子    

○心身の健康安全に向け挑戦する子 

 

『本校の教育目標』 

○正しく考える子ども   

○進んで働く子ども   

○優しい心の子ども 

○健康で明るい子ども 

 

＜令和３年度 標茶小学校の経営方針＞ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

新しく転入された先生方 

■森島
もりしま

 伸
のぶ

久
ひさ

 教頭（浜中町立浜中小学校より） 

 この度の異動で浜中小学校から参りました森島伸久と申します。初めての標茶町勤務ですべてが新鮮

です。微力ではありますが、子ども達の成長のために先生方を支えます。よろしくお願い致します。 

■湯浅
ゆ あ さ

 憲二
け ん じ

 教諭（釧路市立阿寒小学校より） 

 虹別小学校から参りました湯浅憲二です。少人数教室担当として、3年生から 6年生までの算数を担

当します。子ども達が楽しく算数を学習できるよう支援していきたいと思います。どうぞよろしくお願

い致します。 

■大庭
お お ば

 菜穂
な ほ

 教諭（弟子屈町立弟子屈小学校より） 

風っ子学級１年生の担任と、特別支援のコーディネーターをすることになりました。元気いっぱいの

１年生と一緒に、毎日楽しく頑張りますのでどうぞよろしくお願い致します。 

■畠 山
はたけやま

 泰將
やすまさ

 教諭（釧路市立芦野小学校より） 

釧路市立芦野小学校より参りました、畠山泰將と申します。まだまだ初任として修業中の身ではあり

ますが、標茶小学校の子どもたちや地域の皆様の助けを借りて、精一杯頑張りたいと思いますので、よ

ろしくお願い致します。 

■眞田
さ な だ

 大輝
だ い き

 教諭（釧路市立清明小学校より） 

 釧路市立清明小学校から参りました眞田大輝です。３年月組の担任として、子ども達が毎日楽しく学

校に来られるような学級にしていきたいと思います。子ども達とたくさん関わっていきますので、どう

ぞよろしくお願い致します。 

■阿部
あ べ

健太郎
けんたろう

 教諭（釧路市立新陽小学校より） 

今年度より，釧路市立新陽小学校より赴任して参りました，阿部健太郎です。標茶小学校の子どもた

ちとともに，明るく楽しく笑顔で過ごしていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

■船坂
ふなさか

  唯
ゆい

 教諭（新採用） 

この度、風っ子１年生の担任を務めさせていただくことになりました。船坂唯です。保護者・地域の

皆様とともに標茶小学校の子どもたちの成長を支援していきたいと思っています。これからどうぞよろ

しくお願いいたします。 

■今井
い ま い

 直史
なおふみ

 教諭（釧路市立鳥取西小学校より） 

 令和元年度に初任者指導員として勤務した今井直史です。この度、釧路市立鳥取西小学校から出戻っ

て参りました。初任者の先生の指導はもちろん、子ども達とのふれあいを楽しみにしております。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

■宇佐美
う さ み

みずき 養護教諭（釧路市立阿寒小学校より） 

阿寒小学校から異動になりました、養護教諭の宇佐美みずきです。標茶小の元気な子どもたちに、毎

日パワーをもらっています。保健室から心と体の健康のサポートをさせていただきますので、よろしく

お願いいたします。 

■関根
せ き ね

 美
み

久
く

 支援員（新採用） 

 今年度より、支援員として標茶小学校に参りました。子どもたちが明るく、楽しく過ごせるように、

笑顔で元気にをモットーに頑張っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

■小原
お ば ら

 百
もも

華
か

 支援員（新採用） 

風っ子学級の支援員として働くことになりました。小原百華です。私は、標茶小学校の卒業生なので、

こうしてまた、標茶小学校で働くことができて嬉しいです。２年生のみなさんに負けないように元気に

頑張りたいと思います。よろしくおねがいいたします。 

□藤原 千種 教諭（育児休業から復職） 

約１年半の育児休業から復帰しました。改めてよろしくお願いいたします。 

 

会   長→ 栗 田   勇さん（４年月組） 

副 会 長→ 小 倉 裕 司さん（６年雪組）・ 佐 藤 直 幸さん（５年月組） 

会   計→ 伊 藤 陽 子さん（６年雪組）  

監   査→ 高 橋 隼 人さん（５年月組）・ 畑 井 梨 絵さん（６年雪組） 

総務委員長→ 小 野 けん太さん（４年月組） 

研修委員長→ 齋 藤 俊 介さん（６年雪組） 

学年委員長→ 石 川 梨 香さん（５年月組） 

 ４月６日（火）に令和３年度の入学式が行われました。３０名の１年生は初々
しくも希望に満ちあふれた顔で式に臨んでいました。２年生以上の在校生と先
生方は各教室においてリモートで様子を見ていました。 

～ ご家庭へのお願い ～ 

①新型コロナが依然として猛威を振るっています。５月の連休も含め、不要不 

急の外出は控えてほしいと思います。また、「マスク着用」「手指消毒（手洗 

い）」「毎日の健康観察（検温等）」も合わせてお願いいたします。 

②学校児童玄関の鍵が開く時刻は午前８時です。それぞれの家庭の自情もある 

かと思いますが、鍵が開く時刻に合わせて登校するよう配慮をお願いいたし 

ます。また、学校への欠席の連絡につきましても午前７時３０分以降でお願 

いいたします。 

 ２７日(火)に「１年生を迎える
会」が行われました。６年生が中心
となり企画・運営を行いました。コ
ロナ禍のため全校が一堂に会して、
とはいきませんでしたが、１年生に
とっても、楽しく、思い出に残る会
になりました。 


